

京港澳高速驻马店店段 团雾“锁”路 连发事故



核心提示

□据《河南商报》

28日,京港澳高速驻马店市西平县附近路段因雾发生多起交通事故,驻马店消防人员从现场救出6名被困人员,截至目前3死3伤。

其中一起事故系两辆大货车与一辆宝马轿车连环追尾,致轿车后座4岁小女孩不幸丧生。



消防人员在现场救援。

事故 前后不到4公里 至少有10辆车相撞

10月27日早上开始,一场大雾突袭河南,10多家气象台紧急发布了大雾预警信息,并称“范围之广、浓度之高为近期少见”。

28日早上,京港澳高速武汉方向831公里至834公里路段(驻马店市西平县附近路段),因多处形成团雾导致发生多起交通事故。

驻马店市消防支队西平县消防大队20名官兵赶到现场,经调查,该路段内有3处发生追尾事故,涉及8辆车,共有3人被困。

10时25分,就在消防官兵即将结束

834公里处的事故救援时,距离他们约3公里的地方,又有两辆大货车发生追尾,造成1人被困。由于高速路段严重堵塞,救援车辆无法通行,消防战士携带救生、破拆器材跑步赶往现场。30多分钟后,被困人员被消防战士救出。

现场 4岁女童不幸身亡

正当消防、医护人员等在紧急救援时,不幸再次发生了。

11时15分,京港澳高速830公里处,两辆大货车和一辆宝马轿车连环追尾,造成宝马车后座4岁女童被困。

车已经在路上停下,但后方来不及刹车的大货车,却追了上来,“整个救援中,这个小女孩最让我们揪心”。

资料显示,事故发生后,宝马轿车被前后两辆大货车夹在了中间,车身已经严重变形,小女孩被困在了车后座,一

动不动。

消防官兵跑步赶来后,用工具对车身进行切割、破拆,约30分钟的奋力营救后,被困的小女孩终于脱离了轿车。但由于她伤势严重,经医生现场确认,这名4岁的小女孩已经离开了人世。

回顾 5月该路段曾发生多起事故 疑因团雾引发

据救援人员介绍,在救出的6名被困人员中,包括那名4岁女孩在内,截至目前为3死3伤。

而就在此路段附近,今年5月就疑因团雾发生过连环撞车事故。

5月9日早上,京港澳高速驻马店服务区至西平段发生3起连环撞车事故,前后共14辆车相撞,9人被困后全部救出。

救援人员表示,事发时受天气影响,

多处路段有团雾,疑因团雾引发连环撞车事故。

当地消防部门工作人员表示,该路段在秋冬季节多有团雾突发,提醒广大司机朋友们遇雾时谨慎驾驶。

把自己的照片贴到捡来的驾驶证上,遇到民警顿时露马脚 民警还没问的信息,他提前都“背”出来了

□据《京九晚报》

自己没有驾驶证,突然捡到了一个驾驶证,商丘市柘城县的张某“灵机一动”将自己的照片换到了上面。因为心虚,遇到执勤的交警,张某赶忙背诵驾驶证上的信息,最终被交警识破,结果被行政拘留15日,并处5500元罚款。

10月28日上午10时20分左右,商丘市交警支队二大队毛垌堆中队中队长赵民带领民警郭明显、刘富光在省道206线中

队门口执勤时,发现一辆银灰色面包车由南向北驶来,看见前方执勤交警,面包车走走停停,驾驶面包车的男子还不时把头伸出窗外张望。

发现此种情况,赵民当即带领民警将该车拦停。驾驶证上显示驾驶员姓潘,系虞城县人。在检查过程中,赵民发现驾驶证塑料压膜有被撕开的痕迹,于是对该男子又进行了认真询问。没想到,该男子回答问题时非常熟练,竟把驾驶证上民警没有问到的内容也一口气背诵下来,这更引起了民警的怀疑。

随后,赵民对该男子提供的驾驶证进行了网上信息核对,发现驾驶证上的照片和网上的照片是完全不同的两个人。

民警再次询问得知,该男子姓张,柘城县人,几天前,他捡到了一个驾驶证,他本人也会开车,但是没有驾驶证,于是把自己的照片换了上去。

民警依照相关交通法规对张某使用伪造、变造驾驶证和未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为进行了合并处罚,对张某处以行政拘留15日,并处罚款5500元。

郑汴物流快速通道 正式通车

全程不设收费站,设计时速100公里

□据《河南商报》

10月27日,郑汴物流快速通道正式通车。郑州与开封间又多一条运输大通道,该快速通道全程不设收费站。

据介绍,郑汴物流快速通道与郑开大道平行,起点位于郑东新区商鼎路与京港澳高速分离式立交处,终点位于开封市宋城路与金明大道交叉口转盘处,全长约44.5公里。工程采用一级公路标准建设,道路规划总宽69米,路基宽44米,双向8车道,设计行车时速100公里。

郑汴物流快速通道既不限车型又不收费,通车后,将会是货运通道、经济通道,私家车也能跑,仅次于双向10车道的郑开大道。

焦作一小伙举办“公交车婚礼”的愿望实现了——

媳妇儿,俺坐公交车去接你啦!

□据《焦作晚报》

虽然现在年轻人选择豪华婚礼的不在少数,可也有不少年轻人选择低碳婚礼。这不,10月27日上午,焦作市一对80后新人就办了一场温馨浪漫的“公交车婚礼”,被亲朋好友赞为“好拉风”。

公交车变身浪漫婚车

新郎名叫朱自力,对于如何让自己的婚礼新颖而有意义,他有着自己的想法——举办一场“公交车婚礼”。在通过当地媒体得知小朱的想法后,焦作市公交总公司有关负责人表示:“非常支持朱先生的想法,这和我们倡导的‘绿色出行’的理念是一致的。我们愿用最优惠的价格租给朱先生一辆公交车,帮他圆梦。”

10月27日9时许,一辆公交车停靠在焦作市晋济路上的怡和苑小区,焦作市公交总公司的工作人员和婚庆公司的工作人员,正在精心装扮这辆公交车——心形相框内是新人的婚纱照,贴在公交车车头、车尾。车头上写有“我们结婚了”,车尾则写着大大的“节能减排,低碳婚礼”;公交车两侧、内部,挂上了粉红色、玫红色的彩绸;红色的喜字、粉红色气球把车厢内装扮得喜气洋洋。

婚车又成“智力快车”

“媳妇儿,俺去接你啦!”10时许,新郎朱自力上了公交车后,兴奋地给新娘子郎旭乐打了个电话。约半个小时后,在新郎的陪伴下,新娘穿着一袭白色婚纱深情款款地登上公交车。在宽敞的公交车上,亲朋好友都对这种新颖的结婚方式有着说不出的欣喜和激动,在公交车上摆出不同的POSE,和新郎、新娘合影留念。

“公交车婚礼”要的就是环保、低碳范儿。“在超市,用哪种物品购物最环保?”“我知道,是布袋。”一路上,在婚庆司仪的主持下,新郎、新娘和亲友就低碳、环保知识进行抢答,场面热闹喜庆。

婚车“到站”了,一对新人依依不舍地站在公交车旁合影。“公交婚车”让他们的婚礼与众不同。



公交车上的婚礼同样浪漫幸福。

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN